

南加州分會十二周年 各社福團體前來祝賀

2001.12.02

今天南加州分會歡度十二周年慶，紅十字會、救世軍、小丘聯合發放中心、亞太婦女中心等長期與慈濟合作的社福團體，均與會表達祝賀；各團體對慈濟長年從事的賑濟工作多表讚揚。

眾議員趙美心、駐洛杉磯台北經濟文化辦事處副處長龔中誠等人都應邀出席。趙美心表示，九一一事件發生後，很多社福團體均發起愛心賑濟活動，但慈濟在短時間內提供三千多位受災戶濟助金，教她印象深刻；她特別頒發表揚狀，感謝慈濟志工的付出。

目前慈濟在全美設有一個總會及七十個分支會、聯絡處等據點，分布在十四個州；每個月約有一千名志工在各地區奉獻時間、心力。慈濟南加州分會所在地蒙洛維亞市政府，也在11月28日頒贈「社區公益績優服務」匾額給慈濟，表揚慈濟在九一一事件中各項即時服務。

南加州分會執行長蔡慈璽表示，周年慶慶典只有一天，但慈濟志業的腳步是永不停息的；未來慈濟會更加強落實社區的關懷服務工作。

紐約志工冬衣發放 低收入戶溫暖過冬

2001.12.08

為關懷紐約地區低收入戶民眾，紐約慈濟志工是日在曼哈頓下東城進行今年首梯次冬衣發放，隨後前往布魯克林及華埠再進行兩場發放。

上午7點，四十多位慈濟志工便從會所將上千件冬衣，分裝成三輛小貨車，包括男女外套、大衣、夾克、毛衣、長褲、毛毯與

棉被，載到曼哈頓下東城第八街附近的一個拉丁裔社區文化中心。

慈濟紐約分會今年首次在族裔複雜的曼哈頓下東城舉行冬衣發放，社區居民多數來自波多黎各及多明尼加，其次是波蘭人，還有少數墨西哥人、黑人及華人，雖然部分居民不諳英語，但志工們的親切態度與微笑就是最好的溝通語言；看到行動不便者，志工更體貼地上前攙扶。

此區拉丁裔大部分是低收入戶，平日靠政府補助糧食券，少有餘錢購買衣物；得知慈濟將前來發放冬衣，他們在發放開始前即到社區文化中心排隊等候，下午3點不到，上千件冬衣幾乎被領取完畢。

日本分會十周年 新會所同時啓用

2001.12.08

日本分會慶祝成立十周年及新會所啓用，靜思精舍德慈師父、德如師父、慈濟基金會宗教處主任黃思賢及多位台灣委員專程與會。

日本是個高所得、社會福利制度相當完善的國家，日本分會剛成立時，濟貧工作幾乎窒礙難行。1994年4月，華航班機在名古屋發生空難，東京、橫濱、群馬、大阪、名古屋等近三十名志工動員協助關懷、助念及翻譯工作；隔年元月阪神大地震，日本慈濟人提供受災民眾民生物資，並持續關懷留學生及僑民。

經過兩次大型急難賑災，慈濟志工逐漸踏出愛的腳步，不僅參與日本民間慈善團體的街友關懷活動，也舉辦國際賑災募款及親子營。今年，更拓展醫療志業，半年內在偏遠地區舉行四場中醫義診服務。

在慶祝分會成立十周年之際，會所 11